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3. a) (i) A:=sqgr(x-y)/(5*x) + 2*sqrt(x+y)/(3+y);

(i) B:=In(x) + abs ((x+2)/3) + 2* exp(3-X);

B) 16

4. Program askisi4;

Var kivotia, tot_kiv, count, extra, poso, epidoma : integer;
onoma : string;
begin
tot_kiv :=0;

for count := 1 to 15 do
begin
write('Awoe dvoua gpyarn: );
readin(onoma);
write("Awoe apIBud KIBwTiwy TTOU CUOKEUAOE: 1);
readin(kivotia);

tot_kiv :=tot_kiv + kivotia,;

if kivotia > 500 then
begin
extra := kivotia - 500;
case extra of
1..15: epidoma := extra*1,;
16..30: epidoma := 15*1 + (extra-15)*2
else
epidoma := 15*1+15*2+(extra-30)*3;
end,;
writeln('O/H ',onoma,' Ba dpel emidopa ',epidoma,’ Eupw.")
end
else if kivotia < 500 then
begin
poso := 500 - kivotia;
writeln('O/H ',onoma,' 6a Tou atrokoTToUV ',poso,’ Eupw.")
end
else writeln(onoma, ' Mndév emidoua ');
end,;
writeln("OAol padi o1 epydTeg ouokevaoav ',tot kiv,' kKiBwTia.")
end.



MeTaBAnTéG 2 UVOAKEG Mapouciaon
i Mivakag pin i<=5 | T/F | i>=3 | TIF | i<=4 | TIF
Aeiktng | MNepiexduevo 56
1 1 3 1<=5 T 28
2 2 4 2<=5 T 14
3 3 5 3<=5 T
4 4 6 4<=5 T
5 5 7 5<=5 T
5 4 14 5>=3 T
4 3 28 4>=3 T
3 2 56 3>=3 T
2 2 2<=4 T
3 3 3<=4 T
4 4 4<=4 T

6. {3}

{5} sum_dorea:=0;
{8} while eisp>0 do
{10} if eisp>50 then

{12} dorea := (eisp - trunc(eisp));
{18} end

7. a) function check(v:pinl):integer;

var i, max_v, plithos_1 : integer;

begin

max_Vv:=0;
plithos_1:=0;
fori:=1to 20 do

if

Vv[i] = 1 then
begin

plithos_1 := plithos_1 +1;
if max_v < plithos_1 then

max_Vv := plithos_1;

end

else

plithos_1:=0;

check := max_yv;

end;

B) apotelesma := check(voles);

var eisp, dorea, sum_dorea:real;




8. program askisi8;

var month, icinteger;
esoda, tot_esoda, exoda, tot_exoda, budget : real;

begin

budget:=1000;
month:=0;

repeat
month:=month+1;
tot_esoda:=0;
tot_exoda:=0;

for i:=1to 30 do
begin
write('Awoe €00da NPEPAG: ');
readin(esoda);
tot_esoda:=tot_esoda + esoda;
write(" Awoe £€¢0da nuépag: ');
readin(exoda);
tot_exoda:=tot_exoda + exoda;
end;
writeln('ZuvoAikad €00da prva:',tot_esoda:6:2, ' kal cUvOAIKA £€0da:’,tot_exoda:6:2);
budget:=budget + tot_esoda - tot_exoda,;
until (month=12) or (budget<=0);

writeln('To €pyo TepuaTioTnKe TOV ', month, ' yriva ye ke@dAaio ', budget:6:2, ' Eupw");
end.

9. program askisi9;
uses wincrt;

var mk, s, mo : real;
X, code : integer;

Procedure chk(var m:real; c:integer);
var f : integer;
begin
f:=200;
if c<=10 then
m:=m*1.1
else if c<=20 then
m :=m*1.15
else if (c=33) or (c=66) then
begin
m = m*1.2;
m := m+f;
end



else
begin
m = m*1.3;
m = (m+f)/2;
end;
end;

begin
mk:=1000;
s:=0;
X:=0;

repeat
readin(code);
if code > 0 then
begin
chk (mk, code);
S =S+ mk;
X = X+1;
writeln(mk);
end
else
writeln(‘AaBo¢’);
until (x=100);

mo :=s/X;
writeln(s,mo);
end.

10. APA: 4 amd 1a 1TI0 KATW:

1. H por) dedopévwv 6 TTPETTEI va JETAPEPEI KAl TNV NUEPOMNVia TTapaAaBAS TTPOS TN

oladikaaoia 7.

2. Atrouaiadel pia pory dedopévwv atrd 1o apxeio 5 mpog Tn diadikacia 10 TTou Ba
METAQEPEI TO €I00C CUOKEUNG KAl TO JOVTEAO

3. H pon dedouévwyv 16 gival AaBocg. Mpétrel va kateuBuveTal atrd Tnv diadikacia 17 TTpog
TNV ovtoTNTa 15 (AlUBuvon ZxoAgiou) Kal avTioTpoa.

4. H pon dedouévwyv 14 gival AaBo¢. Oa TTpETTEl va JETAPEPEI TO £i00C TUOKEUNG Kail OxI TO

MovTENO.



MEPOX B
1.

program askisi_11;
uses wincrt;

var origin :char;
more, name, maxname:string;
max,height,age,plithos,xenoi,pl_20,sumage,sumheight,h_205:integer;

begin

more:='Yes'; plithos:=0; xenoi:=0; pl_20 := 0;
max:=0; sumheight:=0; sumage:=0; h_205:=0;

repeat
write('Awoe ovopa TTaikTn: ');
readin(name);
write('Awoe 1TpoéAeuon (L yia viémmiog, F yia &€vog): ');
readIn(origin);
write("Awoe nAikia TaikTn:');
readin(age);
write('Awoe UYog TTaikTn:');
readin(height);

plithos := plithos + 1;

if origin="F' then
begin
Xenoi:=xenoi + 1;
sumage:=sumage + age;
end;

if (origin="L") and (age < 20) then
pl_20:=pl 20 + 1;

if height > max then
begin
max:=height;
maxname:=name;
end;

if height>205 then
h_205:=h_205 + 1;

if (plithos>=12) then
begin
write(' Yrapyel dAog 1raiktng; (Yes/No)');
readin(more);
end;
until (more='No") or (plithos =15);

writeln('=€vol: ', xenoi);

writeln('Méoog 6pog nAikiag &évwv: ', sumage/xenoi:6:2);

writeIn('MaixTeg kKaTw TwV 20 €TWV: ', pl_20);

writeIn('O 1o YnAdg TTaixTng €ival o ', maxname , ' ye ', max);

writeln('MocooTd TTaIXTWV hE PO HeYaAUTEPO atrd 205 ekatooTtopeTpa: ', (h_205 / plithos)*100:6:2);
end.



2.
program askisil2;

type pinl=array[1..20] of string;
pin2=array[1..20,1..11] of real,
pin3=array[1..20,1..2] of integer;

var onoma:pinl;
vathmoi:pin2;
results:pin3;
i, j, plith_per, plith_d_per, pl_math,aristoi, ar_mat,c_a: integer;
sum_v, max_1 :real;
fititis : string;

procedure found (ono:pinl; r: pin3; var fit:string; var max_d_p:integer);
begin
max_d_p:=r[1,2];
fit := ono[1];
for i:=1 to 20 do
if r[i,2] > max_d_p then
begin
max_d_p:=1[i,2];
fit := on0[i];
end;
end;

begin {kupiwg TpdYpapua}
fori:=11t0 20 do
begin
write('Awoe évopa doitnTh: Y);
readin(onomali]);
forj:=1to 10 do
begin
write('Awoe Babud pabnuarog [0.0 - 10.0]: Y);
readIn(vathmoi[i,j]);
while (vathmoi[i,jJ<0) or (vathmoili,j]>10) do
begin
write('"AdBog Babudc. Awoe ¢ava Babud pabniuartog [0.0 - 10.0]: Y);
readln(vathmoili,j]);
end;
end,;
end,;

fori:=1to 20 do
begin
sum_v :=0;
for j:=1to 10 do
begin
sum_v = sum_v + vathmoi[i,j];
end;
vathmoi[i,11] := sum_v / 10;
end;



fori:=1to 20 do
begin
plith_per :=0;
plith_d_per := 0;
for j:=1to 10 do
begin
if vathmoi[i,j] >= 5 then
plith_per := plith_per + 1
else
plith_d_per := plith_d_per + 1;
end;
results[i,1] := plith_per;
results[i,2] := plith_d_per;
end;

max_1:= vathmoi[1,1];
fori:=11to0 20 do
if vathmoi[i,1] > max_1 then
max_1:=vathmoili,1];

writeln(‘®oItnTég TTou TIpav TV o YnAr Babuoloyia oto 1° pddnua:');
for i:=1 to 20 do
if vathmoi[i,1] = max_1 then
writeln (onomali);

found (onoma, results, fititis, pl_math);
writeln('O @oITnT¢ TTou dev TTEPACE TO TTEPICOOTEPA PabnuaTa eival o ', fititis, ' kal 0 apIBuéS Twv
MaBnudéTtwy TTou dev TTépaace eival ', pl_math);

aristoi:=0;
forj;=1to 10 do
begin
c a:=0;
for i:=1to 20 do
if vathmoi[i,j] >= 8.5 then
ca:=ca+l
if aristoi < ¢c_a then

begin
aristoi :=c_a,;
ar_mat :=j;
end;

end;
writeln(' To pddnua pe Toug TTEPICCOTEPOUG APIOTEUCAVTEG Eival TO @', ar_mat, ' e ', aristoi, ' dpiotoug.' );

end.
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